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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σημαντική δωρεά 85.000€ για την προμήθεια σύγχρονου Λαπαροσκοπικού 
Πύργου στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 

Η Διοίκηση του Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας «Αγία Ειρήνη» εκφράζει τις θερμές και 
ειλικρινείς της ευχαριστίες προς την κα Ίνα Αγάθου, για τη γενναιόδωρη δωρεά 
ποσού ογδόντα πέντε χιλιάδων ευρώ (85.000€) με σκοπό την προμήθεια σύγχρονου 
λαπαροσκοπικού πύργου υψηλής ευκρίνειας, κατόπιν επιθυμίας του συζύγου της, 
Νίκου Αγάθου. 

Η δωρεά αυτή εντάσσεται στη διαχρονική και ουσιαστική προσφορά της οικογένειας 
Αγάθου προς την τοπική κοινωνία, αναδεικνύοντας έμπρακτα το αίσθημα ευθύνης 
και αλληλεγγύης που τη χαρακτηρίζει. 

Ο νέος καινοτόμος εξοπλισμός αναβαθμίζει σημαντικά τις δυνατότητες των 
χειρουργείων του Νοσοκομείου, προσφέροντας εξαιρετική ποιότητα εικόνας και 
υψηλή ακρίβεια κατά τη διενέργεια λαπαροσκοπικών επεμβάσεων γενικής 
χειρουργικής. Η προηγμένη απεικόνιση επιτρέπει: 

• Μεγαλύτερη ασφάλεια κατά τη διάρκεια των επεμβάσεων 
• Καλύτερη αναγνώριση και διαχείριση των ανατομικών δομών 
• Αυξημένη αποτελεσματικότητα και ακρίβεια χειρουργικών χειρισμών 
• Υποστήριξη λιγότερο επεμβατικών τεχνικών 
• Ταχύτερη ανάρρωση των ασθενών και μείωση του χρόνου νοσηλείας 

Ο λαπαροσκοπικός πύργος έχει ήδη παραληφθεί, εγκατασταθεί και τεθεί σε πλήρη 
παραγωγική λειτουργία, συμβάλλοντας καθημερινά στην ενίσχυση της ποιότητας και 
της ασφάλειας των χειρουργικών επεμβάσεων προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 

Παράλληλα, ο σύγχρονος αυτός εξοπλισμός αποτελεί πολύτιμο εργαλείο 
εκπαίδευσης για νέους ιατρούς και ειδικευόμενους, ενισχύοντας την εκπαιδευτική 
διαδικασία μέσα από υψηλής ποιότητας απεικόνιση και βελτιωμένες συνθήκες 
πρακτικής άσκησης. Ταυτόχρονα, υποστηρίζει το έργο των έμπειρων χειρουργών του 
Νοσοκομείου, διασφαλίζοντας ακόμη μεγαλύτερη εγκυρότητα, αξιοπιστία και 
αποτελεσματικότητα στις παρεχόμενες χειρουργικές υπηρεσίες. 



Η επένδυση αυτή συμβάλλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας 
στο νησί, ενισχύοντας τη δυνατότητα παροχής υψηλού επιπέδου χειρουργικής 
φροντίδας τόσο στους κατοίκους όσο και στους επισκέπτες της Κέρκυρας. 

Με την αξιοποίηση σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, το Γενικό Νοσοκομείο 
Κέρκυρας «Αγία Ειρήνη» συνεχίζει σταθερά την πορεία εκσυγχρονισμού του, 
ανταποκρινόμενο στις αυξανόμενες ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και ενισχύοντας 
την ποιοτική, ασφαλή και αξιόπιστη περίθαλψη. 

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου εκφράζει για ακόμη μία φορά την ευγνωμοσύνη της 
προς την οικογένεια Αγάθου για την πολύτιμη αυτή προσφορά, η οποία αποτελεί 
παράδειγμα κοινωνικής ευαισθησίας και έμπρακτης στήριξης του δημόσιου 
συστήματος υγείας. 

 


